



**PRIMEIRA ERRATA AO EDITAL**

**PROCESSO LICITATÓRIO Nº 092/2017**

**MODALIDADE PREGÃO Nº 058/2017**

Considerando que foi verificado erro de digitação na especificação no item 10, da planilha formadora de preços, e considerando que os preços formadores da planilha se referem a dois aparelhos distintos e considerando que o anexo III do edital só contém uma especificação de um aparelho, decide realizar a presente.

Portanto, a presente "ERRATA", dar-se-á nos seguintes termos:

**TERMO DE REFERÊNCIA – PLANILHA GERADORA DE PREÇOS - ORDEM 10**

**ONDE SE LÊ:**

00000024010- SERVIÇO DE DADOS PARA USO EM SMATPHONE I LIMIT  
ADO COM FRANQUIA 3G E 4G

**LEIA –SE:**

00000024010- SERVIÇO DE DADOS PARA USO EM SMATPHONE I LIMIT  
ADO COM FRANQUIA **3G, E TECNOLOGIA 3G OU 4G**

**TERMO DE REFERÊNCIA - ITEM 4, SUBITEM 4.1 e 4.1.3**

**ONDE SE LÊ:**

**4.1 APARELHO DESCRIÇÃO**

4.1.3 Rede de dados 3G e 4G nos padrões autorizados pela ANATEL

**LEIA –SE:**

**4.1 APARELHO DESCRIÇÃO PARA 10 LINHAS**

4.1.3 Rede de dados 3G **ou** 4G nos padrões autorizados pela ANATEL

**E por fim, acrescentar a descrição do aparelho 02:**

**4.2 APARELHO DESCRIÇÃO PARA 15 LINHAS**

4.2.1 Rede GSM GPRS EDGE (850/900/1800/1900 MHz), WCDMA HSDPA 7,2/HSUPA 5 (850/2100 MHz);

4.2.2 Tela 2,4"

4.2.3 SIM Card compatível – (Normal/Padrão) 2FF

4.2.4 Processador 0,611 (Single Core)

4.2.5 Memória Interna 0,128GB

4.2.6 Câmara 0,3 Mpx

4.2.7 Teclado ALFA – Numérico Físico

4.1.8 Funcionalidades: Vibração, Viva voz, Discagem Rápida, Registro de chamadas discadas/recebidas/não atendidas, Envio de SMS e MMS, alarme/despertador.



PREFEITURA MUNICIPAL DE QUELUZITO  
Rua do Rosário n° 04 - Centro - Queluzito - MG  
CEP: 36.424-000 - Telefax: 31 3722-1222



As demais condições estabelecidas no Edital permanecem inalteradas, principalmente a data e hora de realização da sessão pública.

Conforme demonstrado, a retificação a ser feita é mínima.

Queluzito, 31 de agosto de 2017.

**Rosemery Fernandes Chassim Ferreira**  
Pregoeira